



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Pró-Reitoria de Extensão
Av. dos Estados, 5001 · Bairro Bangu · Santo André - SP
CEP 09210-580 · Fone: (11) 4437.8589
proex@ufabc.edu.br

Retificação Edital UAB-UFABC Nº 002/2014

Retifica os itens 6.1 - tabela de pontuação, 6.2.1 sobre a Segunda etapa da seleção e o parágrafo inicial, inclui item referente à Formalização da função de tutor, prorroga o período de inscrições, altera a data de divulgação dos aprovados e atualiza o cronograma do Edital 002/2014.

1. RETIFICAÇÃO DA TABELA DE PONTUAÇÃO – PRIMEIRA ETAPA

Onde se lê:

REQUISITOS	Pontos
Experiência em magistério superior acima de 3 anos	7
Experiência em magistério superior até 3 anos	6
Experiência prévia como tutor na UFABC	6
Pós-graduado em Design Instrucional ou similares	5
Pós-graduando em Design Instrucional ou similares	4
Cursos didática e/ou pedagogia para EaD (acima de 60h)	3
Desenvolvimento de multimídias	4
Profissional no ambiente virtual Tidia	4
Profissional em outro AVA (Ambiente Virtual de Aprendizagem)	3
Aluno no ambiente virtual Tidia	2
Aluno em outro AVA (Ambiente Virtual de Aprendizagem)	1

Leia-se:

REQUISITOS	Pontos
Experiência no magistério da educação básica acima de 3 anos	7
Experiência no magistério da educação básica até 3 anos	6
Experiência em magistério superior acima de 3 anos	7
Experiência em magistério superior até 3 anos	6
Experiência prévia como tutor na UFABC	6
Pós-graduado em Design Instrucional ou similares	5
Pós-graduando em Design Instrucional ou similares	4
Cursos didática e/ou pedagogia para EaD (acima de 60h)	3
Desenvolvimento de multimídias	4
Profissional no ambiente virtual Tidia	4
Profissional em outro AVA (Ambiente Virtual de Aprendizagem)	3
Aluno no ambiente virtual Tidia	2
Aluno em outro AVA	1

2. RETIFICAÇÃO DO ITEM 6.2.1

Onde se lê:

Os candidatos detentores de certificado emitido pela UAB-UFABC a partir de 2011 não precisarão participar desta etapa, desde que tenham fornecido cópia digitalizada do certificado no ato da inscrição.

Leia-se:

Os candidatos detentores de certificado emitido pela UAB-UFABC **que tenham realizado o curso de formação de tutores em 2013** não precisarão participar desta etapa, desde que tenham fornecido cópia digitalizada do certificado no ato da inscrição.

3. RETIFICAÇÃO DO PARÁGRAFO INICIAL

Onde se lê:

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC, em parceria com o Programa Universidade Aberta do Brasil - UAB, torna pública a seleção de professor para o PACC: Programa Anual de Capacitação Continuada da UAB/CAPEs para a UFABC, que será regido especialmente pelo presente edital, pelas Leis 11.273/2006 e 11.502/2007, pela Resolução CD/FNDE nº 26, de 5 de junho de 2009, alterada pela Resolução CD/FNDE nº 8 de 30 de abril de 2010, e disciplinadas pela portaria conjunta CAPES/CNPQ nº 01, de dezembro de 2007 e nº 01, de 15 de julho de 2010.

Leia-se:

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC, em parceria com o Programa Universidade Aberta do Brasil - UAB, torna pública a seleção de **tutor** para o PACC: Programa Anual de Capacitação Continuada da UAB/CAPEs para a UFABC, que será regido especialmente pelo presente edital, pelas Leis 11.273/2006 e 11.502/2007, pela Resolução CD/FNDE nº 26, de 5 de junho de 2009, alterada pela Resolução CD/FNDE nº 8 de 30 de abril de 2010, e disciplinadas pela portaria conjunta CAPES/CNPQ nº 01, de dezembro de 2007 e nº 01, de 15 de julho de 2010.

4. INCLUSÃO DE ITEM SOBRE FORMALIZAÇÃO

6.4.2. No ato da formalização, caso o candidato convocado seja ex-tutor da UFABC, não deverá haver pendências em relação a prestação de contas anteriores.

5. PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA INSCRIÇÃO

O candidato deverá realizar a inscrição conforme disposto no item 5 do Edital 002/2014, até o dia **05/02/2014**.

6. ALTERAÇÃO DA DATA DE DIVULGAÇÃO DOS APROVADOS

O resultado será publicado dia **07/02/2014**, no endereço: <http://uab.ufabc.edu.br>.

7. CRONOGRAMA RETIFICADO

Inscrições	16/01 a 05/02/2014
Divulgação do Resultado da Primeira Etapa	07/02/2014
Início da Segunda Etapa: aula presencial	10/02/2014, 14h
Final da Segunda Etapa	21/02/2014
Divulgação das notas da Segunda Etapa	25/02/2014, até às 18h
Divulgação dos aprovados	26/02/2014

Santo André, 31 de janeiro de 2014.

Francisco de Assis Comarú
Pró-reitor de Extensão em exercício